
②外部評価（事業別評価結果）

活動量 成果

1 政策企画課 ユニバーサルデザイン普及促進事業費 1,019 a b 有 有 有

2 私学・科学振興課 その他の事業経費（環境情報センター費） 3,777 b b 有 有 有

3 健康増進課 栄養士指導事業費 3,431 a b 有 有 有

4 子育て政策課 放課後子ども環境整備事業費補助金 1,666 b b 有 有

5 みどり自然課 希少野生動植物種保護調査事業費 1,892 b b 有 有 有

6 労政雇用課 「やまなし・しごと・プラザ」事業費 33,281 b b 有 有 有

7 観光プロモーション課 ツアー造成促進事業費 1,897 b b 有 有 有

8
果樹・６次産業振興課（販売・輸出
支援室） 農産物流通販売強化対策事業費補助金 4,457 b b 有 有

9 建築住宅課 災害時避難路通行確保対策事業費補助金 71,555 c b 有 有 有

10 義務教育課 山梨県学力把握調査事業費 6,372 b b 有 有 有
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※上記（　　）内の数値は、活動量及び成果の達成率（=実績値／目標値×100）の数値判定基準
　 活動量及び成果の判断は、数値判定に各種要因を踏まえ、総合的にa～dを選択

活動量 ： 予定を超えた活動量がある（120%以上）
成　 果 ： 意図した成果を十分に上げている（120%以上）

a

活動量 ： 予定どおりの活動量がある（80%以上120%未満）
成　 果 ： 意図した成果はほぼ上げている（80%以上120%未満）

b

活動量 ： 予定したほど活動量がない（40%以上80%未満）
成　 果 ： 意図した成果は十分でないが、対象や方法の改善により成果の向上
             が見込める（40%以上80%未満）

c

活動量 ： 予定した活動量に著しく足りない（40%未満）
成　 果 ： 意図した成果が十分でなく、成果を上げる方法も見あたらない
             （40%未満）

d

※活動量 ： 研修会の開催回数やその出席者数など、予定された事業量の実績
   成    果 ： 研修会出席者の理解度や有益度など、事業が意図した内容の達成度

見直しの必要性

１次
評価
「有」

ｱﾄﾞﾊﾞｲ
ｻﾞｰによ
る評価
「有」

２次
評価
「有」

実施状況の
判断（a～d）

実施状況の判断（a～d）

№ 所属（課内室） 細事業名
R1当初
予算額
（千円）


